



习近平同伊朗总统莱希举行会谈

新华社北京2月14日电(记者 刘华)2月14日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的伊朗总统莱希举行会谈。

习近平指出,中伊两国传统友好,两国关系经受住各种国际风云变幻考验。面对当前世界之变、时代之变、历史之变的复杂局面,中伊相互支持,团结协作,携手抗击新冠疫情,战略互信不断巩固,务实合作稳步推进,促进了共同利益,维护了国际公平正义,谱写了中伊友谊新篇章。中国正在以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,坚

定不移推动高质量发展和高水平开放,坚定不移维护世界和平、促进共同发展。中方始终从战略高度看待和发展中伊关系,无论国际和地区形势如何变化,中方都将毫不动摇发展同伊朗的友好合作,推动中伊全面战略伙伴关系不断得到新发展,在百年未有之大变局中为世界和平和人类进步发挥积极作用。

习近平强调,中方支持伊方维护国家主权独立、领土完整、民族尊严,支持伊方抵御单边主义、霸凌主义,反对外部势力干涉伊朗内政、破坏伊朗安全稳定。(下转8版)

提标提速提能力 敢闯敢干敢争先

全省高质量发展重大项目建设现场推进会举行

我市集中开工亿元以上项目188个 总投资765亿元

本报讯(记者 王培源)2月14日上午,我省举行高质量发展重大项目建设现场推进会,全省1000余个重大项目集中开工建设,年度计划投资4006亿元。其中,我市集中开工亿元以上项目188个,总投资765亿元,年度计划投资307亿元。全省会议结束后,我市接续召开全市高质量发展重大项目建设现场推进会,动员全市上下统一思想、凝聚共识,以时不我待、奋勇争先的拼抢精神和开局即决战、起步即冲刺的奋斗姿态,掀起新一轮“大抓项目、抓大项目”的热潮。

市委书记李长萍,市委副书记、市长张百顺,市人大常委会主任王彤宇,市政协主席曾晓黎,省派聊城市“四进”工作总队总队长李长青,市委副书记、政法委书记谢兆村出席。

李长萍在全省会议聊城市分会场介绍了我市集中开工项目情况,她说,今年以来,聊城市认真贯彻落实全省全力提速工业经济高质量发展大会精神,坚持制造业强市战略不动摇,树牢“大抓项目、抓大项目”的鲜明导向,全面兴起项目建设热潮。目前,聊城市共谋划省、市、县三级重点项目1100余个,总投资4670亿元,年度计划投资1015亿元。本次我市集中开工亿元以上项目188个,总投资765亿元,年度计划投资307亿元。全省会议聊城市分会场设在聊城市经济技术开发区百思特游艇有限公司高端游艇研发制造二期项目现场,



2月14日上午,我省举行高质量发展重大项目建设现场推进会。图为聊城市分会场。

该项目总投资20亿元,集设计、研发、制造于一体,项目建成后,将实现税收1.5亿元,新增就业岗位1600个。聊城市将以这次集中开工为契机,铆足干劲抓项目、快马加鞭抓投资,力争实现一季度“开门红”、全年“满堂红”,为新时代社会主义现代化强省建设作出聊城贡献。

姜传政、刘文强、刘昌松、刘国强、刘东昌、贾鹏柱、金同元、郭守印及市有关部门(单位)主要负责同志、施工企业代表、市经济技术开发区相关人员等200余人在市主会场参加会议,各县(市、区)、市属开发区、市高铁新区发展服务中心、金堤水源保障综合提升工程项目基地设分会场。会上,各县(市、区)、市属开发区主要负责同志及市水利局、市高铁新区发展服务中心主要负责同志分别汇报了集中开工项目情况。

姜传政、刘文强、刘昌松、刘国强、刘东昌、贾鹏柱、金同元、郭守印及市有关部门(单位)主要负责同志、施工企业代表、市经济技术开发区相关人员等200余人在市主会场参加会议,各县(市、区)、市属开发区、市高铁新区发展服务中心、金堤水源保障综合提升工程项目基地设分会场。会上,各县(市、区)、市属开发区主要负责同志及市水利局、市高铁新区发展服务中心主要负责同志分别汇报了集中开工项目情况。

誓夺首季“开门红” 力保全年“满堂红”

——我市以“三提三敢”推动重大项目建设行稳致远

■ 本报记者 王培源

数十辆大型工程车整齐排列,近百名头戴安全帽的施工人员斗志昂扬……2月14日上午,我省举行高质量发展重大项目建设现场推进会,我市在聊城经济技术开发区百思特游艇有限公司高端游艇研发制造二期项目现场设分会场收听收看大会,虽然室外春寒料峭,但项目建设的奋进热潮令现场的每个人都激情澎湃。

一年春作首,万事行为先。一季

度我市集中开工亿元以上项目188个,总投资765亿元,年度计划投资307亿元。全省会议结束后,我市接续召开全市高质量发展重大项目建设现场推进会,动员全市上下统一思想、凝聚共识,以时不我待、奋勇争先的拼抢精神和开局即决战、起步即冲刺的奋斗姿态,掀起新一轮“大抓项目、抓大项目”的热潮。这不仅吹响了全市重点项目建设攻坚的“冲锋号”,更是全市上下深入贯彻落实市委“三提三敢”工作要求的实际行动,必将进一步推动社会主义现代化新

聊城建设。重大项目是经济发展的“动力源”,是高质量发展的“强支撑”,对稳定经济发展大局至关重要。经过多年努力,我市在制造业方面具备了良好基础和比较优势,但我们既要推动产业素质整体提升,又不能平均用力,需要握指成拳、集中力量,围绕国家支持、聊城急需的重点领域进行突破,努力培育体量更大、能级更高、支撑力更强的产业主峰,做强制造业硬核实力,让聊城经济在“长个子”的同时,“体形”更好、“体魄”更强。

如何更好推进重大项目高质量建设?在本次集中开工活动中,我市在百思特游艇项目现场设立主会场,充分释放出我市重大项目“抓高端、抓产出”的强烈信号。“项目总占地面积440亩,总投资20亿元,计划建设流水线总装厂房、检测验收中心、船用新材料研发中心及试水码头。项目建成后,将成为全省最大、全国一流的游艇及配套研发制造企业。可年产400艘高端游艇及1000套船用机电设备。”(下转7版)

三提三敢 大家谈

以“三提三敢”锻造东昌府区“硬核”执行力

■ 东昌府区委书记 马军权

最是春好处,踔厉奋进正当时。随着全市推进绿色低碳高质量发展暨作风建设动员大会发出“提标提速提能力、敢闯敢干敢争先”的动员令,东昌府区各级党员干部将以饱满的热情、实干的作风开启聊城“首善之区”的“奋斗模式”。

为政之要,贵在落实;落实之要,重在执行。在本次动员大会上,执行力成为高频词和关键词。执行力是党员干部履行职责的生命力,它不仅是群众评价党委政府形象高低的重要尺度,更影响着—个地方的发展大局和群众的切身利益。面对新形势、新要求,东昌府区作为市辖区,在推进新时代社会主义现代化强市建设中发挥着重要作用,将时刻保

持“慢不得”的紧迫感、“坐不住”的责任感、“等不起”的危机感,以党员干部的“硬核”执行力,全力打好绿色低碳高质量发展主动仗。

以思想大解放引领行动大突围。进一步解放思想,更新观念,做到敢与最优者“对标”,与最强者“比拼”,与最快者“赛跑”,争做“先行者”、勇当“排头兵”。立足东昌府区区位优势,抢抓京津冀协同发展、黄河流域生态保护和高质量发展、绿色低碳高质量发展等政策红利,实施“强中心区”战略,在全面深化改革开放中释放发展之力,在大力提振市场信心中夯实发展之基,在深化动能转换中积蓄发展之势,在持续改善民生中保障发展之本,走稳走实走好绿色低碳高质量发展之路。

以能力大提升激发事业大发展。着眼“县市区的干部要当‘杂家’”这一要求,时刻保持“空杯心态”,坚持干什么学什么、缺什么补什么,加快知识更新,练就过硬本领。具体工作中,聚焦创新、活力、生态、品质的善治取向,在扎实推进城郊型乡村振兴、制造业强区、现代服务业示范区、产教融合型实业创新型数字化转型“三型”城区建设的基础上,以点带面、点面结合,全面完成年度各项目标任务,在为全市、全省大局作贡献中探索中国式现代化东昌府区路径。

以作风大转变推动工作大落实。按照市委“三提三敢”工作要求,全面提升执行力、落实力,扎实开展“保争提做”活动,工程主动对接、工

作主动汇报,投入主动支出、责任主动担当,确保上级各项决策部署落实、落地、落到位。今年,东昌府区将坚持问题导向,树立有解思维,在加快回迁安置项目建设交付,做好12345市民热线、群众满意度提升、信访维稳等工作上,持续用力、攻坚克难,力争实现新的突破、质的飞跃,真正让“重要的事情只需说一遍”在东昌府区蔚然成风。

踏上充满光荣与梦想的新征程,东昌府区将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,认真落实省委、市委部署要求,担当作为、务实苦干、狠抓落实,奋力开创新时代社会主义现代化强区建设新局面。

张百顺会见世界银行客人

本报讯(记者 林晨)2月14日上午,市委副书记、市长张百顺在市会议接待中心会见世界银行贷款黄河流域生态保护修复和环境污染治理示范项目考察团团长、首席环境专家谢剑一行。

张百顺对考察团的到来表示欢迎,对世界银行一直以来对聊城生态保护和高质量发展提供的支持表示感谢,并简要介绍了聊城基本情况。他说,生态建设是促进经济社会绿色转型的基础,作为黄河下游重要节点城市之一,聊城始终秉承“绿水青山就是金山银山”理念,紧紧围绕黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略等,持续加大生态系统保护修复力度,天蓝水净地绿的美丽家园逐步建成。下一步,聊城市政府将根据世界银行贷款工具特点,结合国家、省有关要

求,加强项目对接,推动项目尽快启动实施,为人民群众提供更多生态获得感。

考察团表示,世界银行对聊城发展充满信心,将加强与聊城在生态保护修复工作方面的衔接沟通,并结合实际情况,精准对接需求,推动项目尽快落地,为聊城绿色低碳高质量发展作出更多贡献。

据悉,在世界银行贷款黄河流域生态保护修复和环境污染治理示范项目中,我市主要建设内容包括森林质量精准提升工程、国有林场引水储水及节水灌溉工程、盐碱地土壤改良提升和湿地生态修复项目、引黄沉沙池区及南水北调生态修复工程、沿黄生态廊道提质增效建设工程、污水设施提质增效管网配套提升工程等6方面。郭守印参加会见。

山东首个PPP模式高速公路项目在临清落地实施

本报讯(通讯员 李文龙)日前,德上高速公路临清高速连接线工程桩基开钻,这标志着山东省第一条以PPP模式建设的高速公路项目在临清落地实施。

德上高速公路临清高速连接线PPP项目于2022年1月20日通过财政部PPP中心审核,被列入财政部PPP综合信息平台项目库,成为我省首个人库的高速公路PPP项目。

该项目起于临清市康庄镇刘皮庄村西侧的德上高速公路,设置戴湾枢纽互通与德上高速公路联网,共跨越5

个乡镇,全长21.374公里。项目重难点工程包括戴湾枢纽互通、南水北调大桥、跨京九铁路分离式立交桥梁部分、大辛庄互通、三干渠大桥、江庄互通。

德上高速公路临清高速连接线工程全面建成通车后,可进一步完善高速公路网布局,对发挥区域路网整体效益,带动经济社会发展具有重要作用。同时,也可对临清市南部地区群众出行提供一条快速通道,为该地区的经济发展提供有力支持。